

Состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав



11 марта состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района.

На заседании комиссии были рассмотрены вопросы о мерах, принимаемых по профилактике употребления несовершеннолетними алкогольной продукции, психоактивных веществ, формированию здорового образа жизни, а также о занятости несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, и проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении, в том числе в клубных формированиях, спортивных, социокультурных мероприятиях.

В отношении несовершеннолетних, их родителей (законных представителей), иных лиц рассмотрено 8 материалов, по всем вынесены решения.